

Міністерство охорони здоров'я України
 Проект № 9315-UA
 «Додаткове фінансування проекту “Екстрене реагування на COVID-19 та вакцинація в Україні”»

ЗМІНИ № 1 ДО ЗАПИТУ ДО ПОДАННЯ ЦІНОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ
за пакетом № RFQ-1.1.17
 «Впровадження контрольованої та сегментованої мережі»

1. Загальна інформація

Ці Зміни № 1 є невід'ємною частиною Запиту до подання цінових пропозицій № RFQ-1.1.17 «Впровадження контрольованої та сегментованої мережі».

2. Зміни Запиту до подання цінових пропозицій

Наступні зміни вносяться до вказаних нижче частин Запиту до подання цінових пропозицій. Поточна редакція відповідного пункту розділу наведена в колонці зліва; зміни, що вносяться в рамках цих Змін, вказані в правій колонці.

Поточна редакція	Зміна
Пункт 5 «Терміни та умови виконання» Додатку № 1 до Запиту на подання цінових пропозицій	
Постачання товарів разом із відповідними документацією, інструкціями з експлуатації та додатковими послугами (згідно з Технічними Вимогами, що додаються) має бути здійснено протягом 90 (дев'яноста) календарних днів від дати підписання Договору.	Постачання товарів разом із відповідними документацією, інструкціями з експлуатації та додатковими послугами (згідно з Технічними Вимогами, що додаються) має бути здійснено протягом 180 (сто вісімдесят) календарних днів від дати підписання Договору.
Пункт 3 «Кваліфікаційні вимоги до Учасника» Додатку № 2 до Запиту на подання цінових пропозицій	
<p>1. Учасник має бути авторизованим партнером у виробників обладнання та ПЗ, яких він пропонує (потрібне офіційний лист від виробника або його офіційного представника в Україні).</p> <p>2. Вимоги до персоналу Учасника, що буде залучений до виконання Договору: наявність спеціалістів, що мають досвід виконання аналогічних проектів (не менше 3 спеціалістів) наступних напрямків: керівник проекту (не менше 1 спеціаліста), інженер в сфері інформаційних, телекомунікаційних технологій або комп'ютерних систем (не менше 2 спеціалістів).</p> <p><i>Керівник проекту</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Досвід управління проектами із впровадження мережевих рішень • вища освіта не нижче освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста в 	<p>1. Учасник має бути авторизованим партнером у виробників обладнання та ПЗ, яких він пропонує (потрібне офіційний лист від виробника або його офіційного представника в Україні).</p> <p>2. Вимоги до персоналу Учасника, що буде залучений до виконання Договору: наявність спеціалістів, що мають досвід виконання аналогічних проектів (не менше 3 спеціалістів) наступних напрямків: керівник проекту (не менше 1 спеціаліста), інженер в сфері інформаційних, телекомунікаційних технологій або комп'ютерних систем (не менше 2 спеціалістів).</p> <p><i>Керівник проекту</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Досвід управління проектами із впровадження мережевих рішень

<p>сфері інформаційних технологій або технічних наук або господарського управління або інша релевантна освіта.</p> <p><i>Інженер в сфері інформаційних, телекомунікаційних технологій або комп'ютерних систем</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Досвід роботи на проектах впровадження мережевих рішень. • вища освіта не нижче освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста в сфері інформаційних технологій або комп'ютерних систем. <p>На підтвердження наявності спеціалістів надати документи, що підтверджують трудові відносини (трудова книжка, трудовий договір, наказ на призначення) та сертифікати/свідоцтва про навчання, видані виробниками запропонованого Учасником програмного забезпечення/обладнання із відповідними документами (дипломами), що підтверджують рівень освіти.</p> <p>3. Учасник має досвід виконання не менше одного аналогічного договору, а саме з постачання мережевого обладнання, серверів, програмного забезпечення із послугами по монтажу/налаштуванню/встановленню. На підтвердження надати копії виконаних договорів.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • вища освіта освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр або вище. <p><i>Інженер в сфері інформаційних, телекомунікаційних технологій або комп'ютерних систем</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Досвід роботи на проектах впровадження мережевих рішень. • вища освіта освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр або вище. <p>На підтвердження наявності спеціалістів надати документи, що підтверджують трудові відносини (трудова книжка, трудовий договір, наказ на призначення, цивільно-правовий договір, гіг-контракт чи інший тип закріплених відносин із спеціалістом) та сертифікати/свідоцтва про навчання, видані виробниками запропонованого Учасником програмного забезпечення/обладнання із відповідними документами (дипломами), що підтверджують рівень освіти.</p> <p>3. Учасник має досвід виконання не менше одного аналогічного договору, а саме з постачання мережевого обладнання, серверів, програмного забезпечення із послугами по монтажу/налаштуванню/встановленню. На підтвердження надати копії виконаних договорів.</p>
--	--

Всі інші положення та вимоги Запиту до подання цінових пропозицій лишаються незмінними.